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Filipským 3:13-16 
Keď sa dnes pozeráme na rok 2004, môžeme si položiť otázku: Ako sme sa ako 
cirkev v uplynulom roku prejavovali? Vždy keď hovoríme o cirkvi, mali by sme 
neustále mať na mysli, čo toto slovíčko skrýva a vyjadruje. Cirkev je z gréckeho 
slovíčka Kyriaké - to, čo patrí Pánovi. Teda nie sme spolkom ľudí alebo organi-
záciou, ktorá by nám patrila, ale spoločenstvom ľudí, ktorí vedia, že patria Ježi-
šovi Kristovi. Preto úspešnosť v roku 2004 nemôžeme merať len číslami ľudí, 
alebo dokonca množstvom získaných a preinvestovaných peňazí. Aj cirkevný 
zbor Obišovce patrí Kristovi a preto by sme sa mali pýtať, ako sme v konkrétnom 
živote ako jednotlivci a spoločenstvo napĺňali Božie zámery - zámery vlastníka, 
ktoré poznáme z Jeho slova. Bolo naše konanie odrazom toho, čomu veríme? 
Keď sa budete vracať k udalostiam cirkevného života a budete rozmýšľať, čo sa 
vám dobre alebo menej dobre vydarilo, rozmýšľajte aj takto: Podarilo sa nám 
pri tom plniť Božiu vôľu? Hľadali sme ju vôbec? Vy ste v minulých rokoch 
dostavovali faru… Postaviť faru bolo prioritou, ale konečným cieľom nemôže byť 
postavenie fary či oprava kostola… To sú sprievodné ciele, ktoré majú slúžiť na 
dosiahnutie Božích zámerov. Cieľom je viesť ľudí k poznaniu Boha a v koneč-
nom dôsledku osláviť nášho milostivého Boha, osláviť tu na zemi a raz v nebe-
siach. 
Odrážali sme Božiu slávu tomuto svetu, sprostredkovali sme Božiu lásku, šírili 
sme Kristovu vôňu vo svete? To je pohľad do minulosti, ktorý je užitočný. Pred 
čím sme utiekli, koľko sme zostali dlžní svojim bratom, sestrám a svetu? 
Ale ešte dôležitejší je pohľad dopredu. Ak chceme naplniť Božie zámery a ísť 
k cieľu potrebujeme mať víziu. Pavol hovorí: Cieľ mám vždy pred očami a be-
žím za odmenou nebeského povolania. Potrebujeme pozrieť ďalekohľadom 
dopredu a zaostriť na cieľ. Kresťania by mali mať vysúvací ďalekohľad. Keď ho 
vysunieme, uvidíme náš domov v nebesiach. Ak ho trochu zasunieme, uvidíme, 
že je treba budovať aj pozemskú cirkev, posilniť vzťahy, rozhojniť lásku, uvidíme 
mnoho ľudí, ktorí žijú bez zmyslu života a mnoho ľudí, ktorých aj poznáme, ktorí 
potrebujú pomoc, priateľstvo, prijatie. Pán Boh nám ukazuje potreby druhých, 
otvára nám oči, aby sme ich videli, dáva aj víziu a posiela nás.  
Tento pohľad dopredu môžeme jednoducho nazvať VÍZIA. Ide o schopnosť vidieť 
od toho, čo existuje, k tomu, čo by mohlo existovať. Ľudia však mávajú rôzne 
vízie. My hovoríme o Božej vízii - je to niečo, čo je v Božom srdci a Boh to vloží 
do nášho srdca. Keď sa táto vízia stretne s našou vierou, Boh nás zmocňuje. 
Vízia však zostáva len peknou myšlienkou, ak sa nestane realitou. Mnohokrát sa 
nič neudeje, pretože dielo Božie narazí na našu neposlušnosť, neochotu a 
strach. 
Vráťme sa k prečítanému textu. História Božieho ľudu odhaľuje dve odlišné reak-
cie na Božiu vôľu.  
Prvá je odpoveď pochybností a neposlušnosti. Text nám dáva klasický prík-
lad ako skepticky a ustrašene sa správame, keď vidíme pred sebou náročnú úlo-
hu. Dvanásti vyzvedači sa vrátili z krajiny, ktorú im sľúbil Boh. 
Desiati z nich, keď videli ťažkosti úlohy zľakli sa, sklopili uši a uzavreli to takto: 
Nebudeme môcť vystúpiť hore k ľudu krajiny, lebo je mocnejší ako my. Ich 
nevera spôsobila neposlušnosť, za ktorú boli Izraelci potrestaní. 
Vďaka Bohu boli tam ešte dvaja muži, ktorí reagovali inak: Kálef a Jozue. Nepo-
vedali populisticky, že to bude hračka. Ich postoj bol však postojom viery a vý-
sledkom bola poslušnosť Bohu: Poďme a zaujmime túto krajinu, určite ju pre-
môžeme. Ich viera vyústila do poslušnosti. Videli až za ťažkosti a problémy. Je 
to príklad toho, že nie vždy väčšina má pravdu - niekedy sa aj väčšina môže mý-
liť. 

 
Kontakt: 

Evanjelický farský úrad 
Obišovce 186 

044 81 
 

tel: 055/6991 795  
mobil: 0903 648 359 

email: pastor@lutheran.sk 
www.lutheran.sk 

 
Bankové spojenie: 

Poštová banka: 
ČÚ: 20240255 / 6500  

Pokračovanie na str. 2 
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V liste Židom počúvame: Bez viery nie je možné ľúbiť sa Bohu. A v tej istej kapitole čítame o veľkých hrdinoch 
Starého zákona, ktorí vierou zdolali kráľovstvá, činili spravodlivosť a dosiahli zasľúbenia. 
Bratia a sestry, nezľaknime sa výziev a náročných úloh. Minulosť nás opäť učí: Dvanásti apoštolovia verzus Rím, 
Luther verzus stredoveká moc… 
Pán Boh nečaká, že ich zvládneme sami. Ak dá víziu do nášho srdca a tá sa stretne s našou vierou, Pán Boh zja-
vuje svoju moc, dá nám aj odvahu, aj silu, aby sme Ho oslávili. 
Ak by sme nekonali, neboli by sme poslušní svojmu Pánovi. Cirkev musí byť poslušná Veľkému povereniu - 
činiť učeníkov medzi vlastnými doma, aj v širšom okolí. 
Zmysel cirkvi je mimo nej, pretože cirkev tu nie je sama pre seba, ale pre svet. Tak ako ani Kristus neprišiel  
nájsť si teplý domov na tejto zemi, ale vykúpiť svet. 
Aj Obišovský zbor má čo ponúknuť tejto obci, regiónu, národu. Je toľko potrieb, ktoré môže naplniť len cirkev. Ne-
čakajme, že svet príde za nami do kostola, buďme vynaliezaví. Svoje zámery zveril svojej cirkvi - svojmu telu. 
Keď ide telo niečo vykonať - najlepšie, keď to robí koordinovane. Darmo by sa ruky rozhýbali, že idú priniesť a 
nakrájať chlieb, ale nohy so zadnou časťou by oddychovali a ani by sa nepohli. 

Dávid Bázlik, Gelnica 

Milé popoludnie 
Modlitbou a spevom sa 9. januára o 15:00 v kultúrnom dome v Obišovciach 
začalo zborové stretnutie zorganizované bratom farárom a členmi našej mláde-
že. Spoločne sme sa naučili spievať kánon č. 656/16 z Evanjelického spevníka. 
Na gitare hral brat farár Daniel Mišina.  
Spolu s pani manželkou účastníkom stretnutia premietali na plátne fotografie zo 
života nášho cirkevného zboru, z brigád, výstavby a posviacky fary, ako aj zá-
bery z mládežníckych akcií.  
Po zodpovedaní otázok z krabice zakončilo sa toto stretnutie modlitbou 
a prespievaním naučenej piesne. Videli sme, že v uplynulom roku nás Pán Boh 
hojne požehnal. Za dar odpustenia a za požehnanie Mu patrí naša chvála.  
Naše mládežníčky ponúkli účastníkov stretnutia chutnými zákuskami 
a voňavým čajom, ktoré pripravili ochotné sestry z cirkevného zboru.  
Treba dúfať, že takéto stretnutia budú organizované častejšie a za hojnejšej 
účasti členov nášho zboru.  

Dušan Kosturko 

Oznamy: 
♦ Časopis PÚTNIK oslavuje svoje 1. narodeniny. Sme radi, že sa vám páči, že 

slúži na lepšiu informovanosť v našom cirkevnom zbore. Tešíme sa, že sa 
našli aj prispievatelia. PÚTNIK je určite dôkazom toho, čo všetko môžu urobiť 
ľudia ochotní slúžiť svojimi darmi a schopnosťami. Ďakujeme tiež za dobrovoľnú finančnú podporu časopisu. 
PÚTNIK vychádza v náklade 200 kusov a je zadarmo. Výrobné náklady na jeden kus sú cca 7,-Sk. Ďakujeme 
za podporu.  

POZOR—ACHTUNG—ATTENTION—POZOR—ACHTUNG—ATTENTION—POZOR—ACHTUNG 
♦ Spracovanie časopisu vyžaduje určité schopnosti a čas. Hľadáme človeka (ľudí), ktorí vedia robiť na 

počítači a boli by ochotní urobiť konečnú grafickú úpravu časopisu v programe MS Word alebo Open 
Office alebo v akomkoľvek inom programe. Pod grafickou úpravou myslíme poskladanie článkov, ktoré 
dodáme v elektronickej forme do konečnej podoby 
časopisu. Ak sa takýto ochotný človek alebo skupi-
na nadšencov nenájde, môže sa stať, že časopis, 
napriek obľúbenosti, prestane vychádzať. Veríme, že 
Pán Boh si povolá schopného ochotného človeka. 

♦ Náš cirkevný zbor zaregistroval internetovú doménu 
www.lutheran.sk. Táto stránka slúži na informovanie o 
živote v našom cirkevnom zbore. Nájdete tu: základné 
informácie; časopis; fotogalériu; rady, ako vybaviť cirkev-
né záležitosti; vieroučné informácie; novinky o projek-
toch; výber kázní; priestor na diskusiu a ďalšie zaujíma-
vé veci. Stránka je v slovenčine, pripravujeme anglickú a 
nemeckú verziu. Môžete ju odporučiť do pozornosti svo-
jim známym, ktorí majú prístup na internet. 

V Nedeľu misie nám zvesťou 
Božieho slova poslúžil brat 
Josh Auchenbach z USA. 
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Buduj nás spoločne v Kristovi, urob z nás svoj príbytok! 
Dňa 23. januára 2005 sa po druhýkrát uskutočnila ekumenická pobožnosť pre veriacich evanjelického a rímsko-
katolíckeho vierovyznania z obcí Kysak a Obišovce. Pobožnosť sa uskutočnila v rámci týždňa modlitieb za jedno-
tu kresťanov. Veriaci sa nedali odradiť snehovou nádielkou a o 14,00 hod. bol evanjelický kostolík v Obišoviach 
obsadený do posledného miesta. Miestny evanjelický pán farár Daniel Mišina nás všetkých srdečne privítal 
a spolu s vdp. Jurajom Vallušom, duchovným otcom farnosti Obišovce, viedli stretnutie  svojim slovom a modlitba-
mi. 
Hovorí sa, že „Kto spieva dvakrát sa modlí!“ Navyše piesne, ktoré zaspievali ženský spevácky zbor Kysačanka, 
ako aj evanjelický zbor a detský spevácky zbor Katarínka, opäť oživili a spestrili program. Po príjemnej hodinke 
strávenej v kruhu priateľov a známych každý z nás odchá-
dzal s pocitom, že navštívil svojho „OTCA“ s „bratmi 
a sestrami“ a nabral novú energiu do ďalších dní. Nikto 
nepochybuje, že takýchto stretnutí bude v našej farnosti 
ešte mnoho. 
Text jednej piesne začína vetami: “Len milosťou môžeme 
vstúpiť. Len pre milosť smieme stáť. Nemôžme si to za-
slúžiť, je to pre krv Baránka.“ Práve my sme dostali túto 
milosť, práve my by sme pre túto milosť mali milovať svo-
jich blížnych. Nech sú aj tieto ekumenické stretnutia dôka-
zom toho, že sme kresťania!  

Lucia Germanová 

Stretnutie zborových kantorov a farárov 
V jednu chladnú a ufúkanú sobotu (29.1.2005) sa konalo milé a poučné stretnutie zborových kantorov a farárov 
v Zborovej sále CZ Košice na Mlynskej ulici 23/1. Stretnutie otvoril brat senior Mgr. Samuel Linkesch, nasledoval 
biblický úvod, modlitba a spev piesne ES 355. Celé stretnutie malo 3 témy: 
1. Organ a jeho využitie v cirkevnej hudbe 
2. Závery z konferencie Výboru cirkevnej hudby v Žiline 
3. Problematika kantorskej praxe, literatúra, informácie o kantorských skúškach a kurzoch 
K prvej téme mal prednášku p. Koloman Timo z Bratislavy. Rozoberali sme si stavbu organu a jeho údržbu. Hovo-
rili sme o význame kantora – organistu v cirkevnej hudbe. Pán Timo zostavil materiál ku kantorskej skúške 
z organológie, ktorý prefotil a rozdával prítomným kantorom a kantorkám. A poviem vám, je toho dosť, čo by mal 
kantor o organe vedieť.  
Nasledovala krátka prestávka, občerstvenie. Mali sme pripravený čaj, kávu a chutné koláčiky.  
K druhej a tretej téme sa prihovorila Dr. Anna Liptáková, kantorka CZ Košice. Hovorilo sa o práci s partitúrou, 
spevníkom, liturgickými nápevmi a pod. Nasledovala diskusia, riešili sme rôzne problémy spojené s kantorskou 
prácou. Celé stretnutie ukončil brat senior, poďakoval sa za účasť a poprial nám veľa úspechov v práci.  
Ďakujem za poučné stretnutie. Kiežby ich bolo viac. Vďaka Ti Bože za dar hudby a spevu a požehnávaj prácu 
kantorov i dirigentov v cirkevných zboroch.  

Zuzka Martonová  

Plány na rok 2005 
V duchovnej oblasti by sme radi: 
⇒ rozbehli prácu s rodinami – 2. pokus 
⇒ obnovili biblické hodiny – 2. pokus 
⇒ zúčastnili sa seniorálnych, dištriktuálnych 

a celocirkevných aktivít (CEF) 
⇒ privítali bratov a sestry farárky nášho seniorátu na 

pravidelnej seniorálnej porade 
⇒ rozvíjali ekumenickú spoluprácu 
 
V hospodárskej oblasti by sme radi: 
⇒ opravili strechu v Kysaku 
⇒ upravili okolie kostola a fary v Obišov-

ciach 
⇒ zabezpečili, aby sme cez Karmel n.o. 

mohli čerpať 2% z dane 
⇒ zabezpečili projektovú dokumentáciu 

a získali stavebné povolenie na rekon-
štrukciu starej fary 

⇒ podali žiadosť o štrukturálne fondy na 
rekonštrukciu starej fary 

⇒ dokončili kolaudácie 
⇒ vykonali inventarizáciu 
 
V personálnej oblasti by sme radi: 
⇒ našli ľudí na spracovanie zborového časopisu 
⇒ využívali dary a schopnosti, ktoré každému Pán Boh 

dal na „všeobecný úžitok“ 
⇒ vytvorili bohoslužobný výbor, ktorý by pripravoval 

služby Božie 
⇒ vytvorili hospodársky výbor 
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(Ne)dal a má dať 
Tieto slová používajú väčšinou finančníci. My si ich požičiame, aby sme sa trochu zamysleli nad financiami v zbo-
re. Na výročnom konvente 20. februára 2005 som sľúbil, že napíšem pár slov a čísiel o financiách.  
Ak sa niečo má udiať v zbore, tak prvá (alebo hneď druhá) otázka je: „Čo nás to bude stáť?“ Nuž nemusíme ani 
trpieť, ani byť pribitý na kríž a ani zomrieť. My môžeme žiť, a to večne, pretože „aj Kristus umrel raz za hriechy, 
spravodlivý za nespravodlivých, aby vás priviedol k Bohu“ (1.Pt 3:18). Teda skrze vieru v Krista môžeme prísť      
k Bohu žiť večne. Je to veľká milosť Božia nijako nezaslúžená.  
Možno si pamätáte moje uvedenie do funkcie, kde som sa prihovoril na základe textu: „Len sa bojte Hospodina a 
slúžte Mu verne a z celého svojho srdca; veď vidíte, aké veľké veci učinil s vami“ (1. Sam 12:24). Drahí moji, 
z toho verša a aj z toho predchádzajúceho vanie vďaka, čo sa v dnešnej dobe až tak veľmi nenosí. Ale darmo sa 
vyhovárame na dobu, lebo doba to sme my, ľudia, kresťania, ktorí patríme do cirkvi a v nej máme spoločenstvo 
bratov a sestier. Ak si túto vďaku vo svojich srdciach uvedomíme, tak potom môžeme a máme uvažovať o tom, 
aké dary sme prijali od Pána a ako s nimi naložíme.   
 Cirkevný príspevok priniesol do zborového rozpočtu 67.050,-Sk, zvonček v Obišovciach 92.365,-Sk a z fílii Ky-

sak, Drien. N. Ves a Trebejov dostaneme do centrálnej pokladne 10.000,-
Sk, čo je spolu 169.415,-Sk. Teda nepokrylo to réžiu, čo by malo. No 
a z toho vyšlo zvýšenie cirkevného príspevku z terajších 150,-Sk dospelí 
a 80,-Sk deti, na 200,-Sk na dušu, aby sme pokryli réžiu.  
Je nám všetkým jasné, že sa zvyšujú ceny všade naokolo. No v cirkevnom 
zbore je to iné. Cirkev Pánova nie je závislá na peniazoch, je to o milosti. 
Máme dary od Pána a Jeho veľkú milosť, ktorá je stále pri nás a môžeme 
ju vidieť aj v minulom roku, kedy sa toho veľa urobilo a udialo, za čo sme 
vďační Pánovi, aj za ochotné srdcia a ruky, ktoré nám dal k pomoci 
v prospech Jeho cirkvi.  
V cirkvi „sme si navzájom údmi“ (Ef 4:25), a tak by sme mali porozmýšľať 
nad tým, ako to teda je s financiami, ak jeden má málo a iný viac. Lebo aj 
v tomto platí Božie slovo „Kto mal mnoho, nemal navyše a kto málo, nemal 
nedostatku“ (2. Kor. 8:15). Ono je to tak pri zbierkach, niekto prispeje má-
lom z mála a niekto, kto má viac prispeje viac. „Každý nech dá, ako si u-
mienil v srdci, nie z neochoty alebo z prinútenia; lebo ochotného darcu mi-
luje Boh. A Boh má moc vo všetkom rozhojniť pri vás svoju milosť, aby ste 
vo všetkom mali vždy dostatok (pre seba), aj nadbytok pre každý skutok“ 

(2. Kor. 9: 7-8). Je teda dôležité, aby pri tom rozhodovaní bolo naše srdce, ktoré plné vďaky naproti Pánovi 
jasne dokáže rozdeliť priority, lebo v tom istom srdci je prítomný aj Pán a On vie aj to, čo je pred nami. Aby 
sme tu mali cirkev, aby tu bola pre naše deti a ich deti..., aby Pán pridával zachránených. Našou úlohou je „hľadať 
najprv Kráľovstvo Božie a jeho spravodlivosť“ (Mat 6:33a). A pokiaľ ide o hospodárske záležitosti, Pán Boh nám 
hovorí: „Všetko toto vám bude pridané“ (Mat 6:33b). To všetko berte z mojej strany ako prosbu, ale hlavne sa vy-
sporiadajte so všetkým pred Pánom Ježišom.  
No a ešte dve prosby. Na konvente sme hovorili o tom, že cirkevný príspevok budeme platiť na polovicu. Teda 
100,-Sk do júna 2005 a ďalších 100,-Sk v druhom polroku. A druhá prosba - máme založený účet, ktorého 
číslo je na začiatku časopisu. Prosím vás, kto chce a môže posielať svoje príspevky, milodary napríklad aj trva-
lým príkazom na zborový účet, môže tak urobiť, budeme mu veľmi vďační. Milosť Božia buď s nami! 

Ján Brozman - dozorca CZ 

Réžia v roku 2004 

Elektrina 44.919,- 
Plyn 78.197,- 
Telefón 19.918,- 
Kanc. potreby 1.183,- 
Poštovné 1.883,- 
Cestovné 29.556,- 
Dištrikt. príspevok 10.536,- 
Seniorát. príspevok 8.463,- 
Poistné 11.310,- 
SPOLU 206.595,- 

Z uznesení konventu: 
3/2005: Konvent schvaľuje zvýšenie cirkevného prí-

spevku na 200.-Sk/pokrstený člen CZ.  
4/2005: Konvent schvaľuje vykonanie zbierky na opra-

vu strechy na kostole v Kysaku.  
7/2005: Konvent ďakuje Obecnému zastupiteľstvu 

v Kysaku za podporu vo výške 70.000.-Sk na 
opravu strechy v Kysaku. 

8/2004: Konvent súhlasí, aby v prípade úspešnosti žia-
dosti o ŠF boli stará fara a priľahlé pozemky 
dané do dlhodobého prenájmu (30 rokov) obci 
Obišovce.  

9/2005: Konvent súhlasí, aby zborový farár učil na Ži-
linskej univerzite (jar 2005) a na Biblickej škole 
v Martine (jeseň 2005).  
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1: Po príchode do našej obce Obišovce, kedy 
a kým si bola oslovená, aby si vykonávala kan-
torku v našom zbore? 
V roku 1995 som bola oslovená bratom seniorom 
Ladislavom Fričovským o prevzatie žezla od dlho-
ročného kantora, teraz už nebohého brata Rybári-
ka. Zo začiatku som vykonávala kantorstvo v mat-
kocirkvi aj vo všetkých fíliách. No pre rodinné sta-
rosti, zhoršujúci sa zdravotný stav môjho manže-
la, bolo treba rozmýšľať o rozdelení povinností. 
Ďakujúc Pánu Bohu, veľmi skoro sa našla spoľah-
livá náhrada v osobe Zuzky Kosturkovej, s ktorou 
sme si túto povinnosť rozdelili.  
 
2: Aké sú tvoje ďalšie aktivity v zbore? 
Spolu s funkciou kantorstva som prevzala aj vede-

nie speváckeho zboru (za výdatnej 
pomoci nebohého manžela). Náš 
prístup bol trochu odlišný – väčšia 
drezúra. No výsledok tohto úsilia sa 
veľmi skoro prejavil k spokojnosti 
tak spevákov, ako aj poslucháčov.  
 
3: Čo prezradíš zo svojho rodin-
ného života? 
Čo sa týka môjho osobného života, 
žijem sama s mojimi domácimi zvie-
ratami. Mám troch dospelých synov 
a štyri vnúčatá. Okrem mojich cir-
kevných povinností vediem spevác-
ky zbor Kysačanka a vštepujem lás-
ku k hudbe deťom aj dospelým 
(sólový spev, klavír).  
 
4: Aké máš návrhy pre zlepšenie 

činnosti v našom zbore? 
Moje želanie sa týka samozrejme hudobného pre-
javu. Želala by som si viac pozornosti pri spievaní, 
aby hudba a spev tvorili jednoliaty celok tak ryt-
mický, ako aj intonačný a tak by ešte viac umocnili 
hlboké myšlienky nábožných piesní.  
 
5: Aký máš názor na časopis Pútnik? 
Veľmi sa mi páči ten časopis tak graficky, ako aj 
obsahovo. Podchycuje najmä mladých, tým pod-
necuje aj staršiu generáciu a tým výborne všet-
kých stmeľuje.  
Na záver prajem našej sestre kantorke 
a dirigentke spevokolu pevné zdravie a Božie po-
žehnanie v ďalšom jej živote.  

Zhovárala sa Alžbeta Pivovarníková 

ROZHOVOR SO SESTROU KANTORKOU JÚLIOU RÁCZOVOU  

Info  z  k lubu  /  News f rom Pentagon 
Vo februári sa našej mládeži vďaka grantu od EuroTelu podarilo zakúpiť sedačku a počítače do klubu, ktorý tiež 
familiárne nazývajú Pentagon. Počítače nainštaloval Juraj Kundrík z Prešova. V dohľadnej dobe by firma Slovanet 
mala zaviesť do obce internet, takže v klube by sa mohlo aj „surfovať“. S dovozom sedačky nám pomohla firma 
GOBAKO z Košíc. V sobotu, 12. februára sme našu sedačku horko-tažko nasťahovali do Pentagonu. Týmto 
dňom sa pravidelná sobotná mládež presunula do klubu. Rodina Richtáriková z Kysaku nám dala koberec a stoly, 
na ktorých sú počítače. Stoly si však vyžadovali dovoz, ktorý zabezpečila rodina Szekelyová z Kysaku. V chodbe 
ku klubu sa nachádza skrinka, kde plánujeme ukladať hry, časopisy a pomôcky na mládež. Túto nám darovala 
rodina Sedláková z Kysaku a priviezol ju brat dozorca Janko Brozman. Poriešili sme aj náš starý problém – kde 
s kabátmi. Pán Richtárik sa prejavil ako šikovný majster a zostrojil nám vešiakovú stenu. Všetkým srdečne ďaku-
jeme!!! 
Počiatočné problémy so zariaďovaním spôsobili určitý časový posun v plánovaných akciách. No teraz nám už nič 
nebráni v tom, aby sme sa realizovali. A teraz k pripravovaným klubovým akciám.  
1. Šachový turnaj/šikovné ruky 
Najbližšia hromadná akcia v klube sa uskutoční v nedeľu 20.3. o 15:00 hod. Tí, ktorí chcú hrať šach, si môžu na-
vzájom zmerať sily. Budú aj nejaké ceny. A tí, ktorí radšej hýbu rukami ako rozumom si môžu vyrobiť pekné ozdo-
by na Veľkú noc. Potrebné veci zakúpime. Naše kreatívne práce povedie sestra Štofanová, ktorá svoje šikovné 
ruky už viackrát ukázala. 
2. Beseda s poetkou Maruškou Kožlejovou bude 2. apríla.  
TEŠÍME SA NA VÁS!!!!!!!!           Anka & Anusqa 
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Dátum Príležitosť Čas Miesto Poznámka 
13.3.2005 Smrtná nedeľa 8:30 Obišovce  pašie 

  10:00 Kysak + VP/pašie 
  14:00 Drienovská Nová Ves + VP 

20.3.2005 Kvetná nedeľa 8:30 Suchá Dolina + VP/pašie 
  10:00 Obišovce + VP/pašie 

24.3.2005 Zelený štvrtok 17:30 Obišovce  
  18:30 Kysak + VP 

25.3.2005 Veľký piatok 8:30 Drienovská Nová Ves pašie 
  10:00 Obišovce + VP/pašie 

27.3.2005 Veľkonočná nedeľa 8:00 Suchá Dolina  
  10:00 Obišovce  
  14:00 Trebejov   

28.3.2005 Veľkonočný pondelok 8:30 Drienovská Nová Ves  
  10:00 Kysak  

3.4.2005 1. po Veľkej noci 8:30 Trebejov  
  10:00 Obišovce  
  14:00 Lemešany  

10.4.2005 2. po Veľkej noci 8:30 Kysak  
  10:00 Obišovce  
  14:00 Drienovská Nová Ves   

17.4.2005 3. po Veľkej noci 8:30 Drienovská Nová Ves  
  10:00 Obišovce  
  14:00 Suchá Dolina  

24.4.2005 4. po Veľkej noci 8:30 Kysak  
  9:30 Obišovce  
  14:00 Trebejov  

30.4.2005 Skúška konfirmandov 9:30 Obišovce test 
1.5.2005 5. po Veľkej noci 8:30 Trebejov  

  10:00 Obišovce  
   14:00 Lemešany   

5.5.2005 Vstúpenie 17:30 Obišovce   
   18:30 Kysak   

8.5.2005 Po vstúpení 10:00 Obišovce konfirmácia 
15.5.2005 1. Svätodušná 8:00 Suchá Dolina  

   10:00 Obišovce  
   14:00 Trebejov  
 2. Svätodušná 18:00 Kysak   

22.5.2005  Trojica 8:30 Drienovská Nová Ves  
  10:00 Obišovce  

R o z p i s   s l u ž i e b   B o ž í c h  


